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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE  

Název práce:  Studie proveditelnosti investičního záměru výrobce krmiv 
Jméno autora: Bc. Matěj Varinský 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav řízení a ekonomiky podniku 
Vedoucí práce: prof. Ing. František Freiberg CSc. 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav řízení a ekonomiky podniku 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Vložte komentář. Jedná s o práci vyšší náročnosti především z důvodů potřeby určení a predikce širokého spektra dat. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Vložte komentář. Předložená závěrečná práce splňuje zadání v celém svém rozsahu. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Vložte komentář. Student přistupoval ke zpracování závěrečné práce odpovědně, iniciativně a s adekvátními znalostmi. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Vložte komentář. Student ve své práci prokázal, že dovede adekvátním způsobem aplikovat poznatky získané studiem a 
z odborné literatury. Prokázal rovněž adekvátní zájem konzultovat řešení práce v dané společnosti. V teoretické části 
diplomant zpracoval pomocí odborné literatury a internetových zdrojů rešerši zaměřenou primárně na téma hodnocení 
investičních projektů, studie proveditelnosti a základy managementu rizik. V praktické části diplomant představil společnost 
investora, její historii, produktové portfolio a posléze její investiční záměr. V rámci studie vytvořil strategické a marketingové 
analýzy a analýzu potenciálních rizik. Na základě vytvořených podkladů ve formě studie technické a ekonomické 
proveditelnosti ověřil, zda vytvoření nového výrobního závodu má či nemá potenciál k úspěšné realizaci a prosperujícímu 
provozu.  
 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Vložte komentář. Práce je zpracována přehledně. Rozsah práce je standardní a zcela odpovídající zadání a povaze řešeného 
problému. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Vložte komentář. Odkazy na literaturu a výběr pramenů jsou adekvátní danému typu a tématu práce. Citace zdrojů odpovídá 
citačním zvyklostem.   



 

2/2 

 

POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Analýza a vyhodnocením projektu výroby krmiv v ucelené formě studie proveditelnosti. Vytvoření komplexních a 
ucelených pokladů pro investora k podpoře jeho investičního rozhodování. Provedení základní strategické a 
finanční analýzy projektu. Vytvoření analýzy rizik, ohodnocení jejich pravděpodobnosti a dopadů, včetně návrhu 
opatření k zmírnění jejich negativních dopadů. Dále lze zmínit zkoumání citlivosti ukazatele čisté současné 
hodnoty a vytvoření výpočtového modelu pro variantní propočet finančního plánu a hodnocení investice na 
základě změn vstupních parametrů modelu obsahující základní výrobní kapacity závodu, objemy prodejů, prodejní 
ceny, náklady prodaných výrobků a režijní náklady.  
 
Otázky: 

1. V diplomové práci je uvedeno, že výše jednotlivých položek vstupních dat finančního modelu (výrobní 
kapacity, objemy prodejů, prodejní ceny, náklady prodaných statků a režijní náklady) je stanovena na 
základě interních dat, zkušeností nebo průzkumů odpovídajících trhů. Uveďte, v jaké míře jste se na 
určování dat podílel.   

 
2. Vyjádřete se k nutnosti a povaze časového ohraničení projektu  

 
3. Vysvětlete tvrzení, že důvodem pro preferenci (největší váhu) čisté současné hodnoty mezi metodami 

hodnocení investic je z hlediska investora takřka neomezená doba životnosti projektu. 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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